
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Tankrucksack >sportbag<
Tank bag | Sacoche de réservoir | Bolsa de deposito  | Borsa per serbatoio 

Art.-Nr: 36630-202

M
 Nm

Anbautipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Tankrucksack / Tank bag 1

2 Loxxschraube / loxx screw   M5 x 10  1

3 Loxxschraube / loxx screw   M5 x 16  (2Nm) 2

4 Kunststoff U-Scheibe / plastic washer   M5 9021PA 3

5 Befestigungshalter / bracket 1

6 Linsenflanschschraube / lens head screw   M5 x 18  (4Nm) 7381SA2 7381SA2 1

7 U-Scheibe / washer   M5 9021SA2 7093 1

8 Sechskantmutter / hexagon nut   M5 980SA2 1

9 Hülse / sleeve     (8 mm) 1

10 Hülse / sleeve     (2,2 mm) 2

11 Kantenschutz / rubber edge protector 10cm

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

01

 6

11

 4

 5

 2

 7

 8

 4

 1

 9

 3

10



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

 1

Die an der Verkleidung anliegen-
den Seiten wie in Bild 2 dargestellt 
mit Kantenschutz versehen.

Mount the edge protection in the 
position shown in picture 2.

Montez la protection de bord dans la 
position indiquée sur l‘image 2.

 2

 3
M5x16
2Nm

M5x18
4 Nm


